«JHeprocobeperarome
TexXHOJNIOrmm — HOBbIU CBeT»




LLEJ1Ib PABOTDI:

BbISIBUTb OCOBEHHOCTU 3HEpProcbepexeHns B
0bnacTn oceeLleHns B bbITY U B paMKax
obpa3oBaTeNbHOro yypexxaeHus

3AO0AYHYUN PABOTDbI:

e ONpeaenuTb NMOHSATUE «3HeprocbepexeHne»;
* [oKas3aTb 3PPEKTUBHOCTb TMPUMEHEHUS  3SHeprocbeperaroumx
TEXHONOrMN B 06/1aCTU OCBELLIEHUS;
® pacCcynTaTb SKOHOMMIO, KaK B HATypasibHOM, TaKk U B CTOMMOCTHOM
BbIp@XXE€HUM OT 3aMeHbl JNlaMn HaKaJMBaHMS Ha COBPEMEHHbIE
3Heprocbeperatolme namnol B 66ITY 1 OY;
e paccyuMTaTb  SKOHOMMIKO,  KOTOPYKO  MOXHO  MONYyYUTb  Mpwu
NCMO/b30BaHNN MHOIOTapU@PHbIX CHETYMKOB B BbITY.






Muposbie aHepreTuyeckKkme pecypchbi

Passenanrsie ogosoe norpebSnerwe
MIBNOKAOMLIe 3anachl L .

Yrons  10000-10"r (3000-10° x) 2,610 7 (8-10™ i)
140-10" v (65-10™ Oix) 3,1-10° v (14-10™ )
14010 W’ (54-10™ Ox) 2,410 wm’(9-10™ )

1510" v (6,2-10™ x) 7-10° v (2,9-10™ Ox)

IHepreTrnueckmne pecypcst Poccum

4000-10° ¥ (1,2-10™ Oix) 2,710 ¥ (0,8-10™ fix)
10-10° v (4,6-10™ Ox) 310" v (1,4-10™ Ox)
30-10™ wm® (12-10™ Ox) 610" m’ (2,3-10"™ i)

I1o nanHBIM MeEXIYHAPOIHOIO JHEPIrEeTUUYECKOI0 ATEHTCTBA
CIIPOC HA JIeKTPOo3Hepruio k 2025 rony YABOETCA!!!

B HacTosiIee BpeMs HA OCBELICHUE PACXOAYeTCs MOYTH 4 BCell
JIEKTPO3HEPIruu B mupe!!!

EauHcTBEHHAsl BO3MOKHOCTh PAa3BUBATHCH
0e3 nmorepb — nepexoa Ha COBpeMEHHbIE CBETOBbIE
TexHoJorum!!!




JHeprocbeperaroLme namnsbl

CBeTogmnoaHas namna

3armo;IHCHHE H3 AproHa
H'TH KPHITTOHA

HeQoapimmoe KOIITHYECTRBO
PTYTH

—y

DIIYOPECIIEHTHOES ITIOKPBITHE Karozxg

JlioMmuyHecueHTHada namMna
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- Jlamna HakasiMBaHUS 3Heprocbeperaroulas samna
Konn4yecTBo 1aMn, LWUT. 10 10
Cpok cnyx6bl, 4ac 6 000
Cpok cnyx6bi, rog 1 6

YcTaHOBJIeHHass MOLHOCTDb 60 Bt / 1000 = 0,06 kBT 12 Bt /1000 = 0,013 kBT
ofiHoM slaMnbl, KBT

MoTpebneHune, kBT 10 namn no 0,06 kBT = 0,6 kBT 10 namn no 0,012 kBT = 0,13 kBT
CtouMocTb 1 namnbl, pyb6. 20 150

3aTpaTbl Ha MNOKYMNKY JlaMn, (10 namn no 20 py6.) exerogHo B 10 namn no 150 py6. = 1 500 py6.
pyé. TedeHue 5 net = 1 000 py6. €ANHOBPEMEHHO

3aTpaTbl Ha 3J1eKTpo3Hepruio, py6. B rog
1 rog — 3,01 py6. / xkBr*y4ac 3,01 * 1000 * 0.6 = 1806 3.01.* 1000 *0.13 =391.3
2roa — 3,45 py6. / kBr*vac 3,45 * 1000 * 0,6 = 2070 3,45 * 1000 * 0,13 = 448,5

3ropgq-3,97 (3,45 * 1,15) 3,97 * 1000 * 0,6 = 2382 3,97 * 1000 * 0,13 = 516,1
py6. / kBT*yuac

4rop - 4,57 (3,97 * 1,15) 4,57 * 1000 * 0,6 = 2742 4,57 * 1000 * 0,13 = 594,1
py6. / kBT*yvac

5rop-5,26 (4,57 * 1,115) 5,26 * 1000 * 0,6 = 3156 5,26 * 1000 *0,13 = 683,8
pPYyb6. / kBT*uac

NTOIO 3a 3/1eKTpo3Hepruto 12 156 pyﬁ_ 2633,8 pyﬁ_
MUToro c saTpataMu Ha JlaMnbl 12 156 + 1 000 = 13 156 py6. 2633,8+ 1500 =4 133,8 pyé6.

3KOoHOMMA 3a 5 net 9 022,2 py6é.




Bpems pa6oTthl, yac

MommnHocts 1
JIJAaMIIbl,
kBT/4yac

60/1000

13/1000

60/1000

13/1000

KosmuecTBO
JJaMII, T

IHoTpebuasiemasn
MOIIHOCTD 10
Jam, kBr/4ac




Bpems cyTok

[[a3oBble NSNTbI

JHeprocoeperaromast gammna (KJLJI)

Jennb

0,13 kBt/4ac * 5 wacoB * 30 nueit * 3,45 py0. = 67,3 py0.

Houp

0,13 kBt/gac * 3 gaca * 30 nueit * 0,75 py0. = 8,8 py0.

HToro 3a mecail

67,3 + 40,5 = 76,1 py6.

HToro 3a roa

107,8 * 12 mecsmes = 913,2 pyO.

Bpemst cyTok

JlaMnma HaKkaJuBaHusg

Jennb

0,6 kBt/gac * 5 wacoB * 30 nueit * 3,45 py6. = 310,5 py0.

Houp

0,6 kBt/gac * 3 gaca * 30 nueit * 0,75 py6. = 40,5 pyO.

HToro 3a mecail

310,5 + 40,5 = 351,0 py6.

HToro 3a roa

351 * 12 mecsieB = 4212 pyo0.

JKOHOMMUS B o

4212 -913,2 = 3298,8 pyO.




IneKkTpuyeckme nnuThbl

Bpems cyrok | Jlamna HakaquBaHuUs | JHeprocoeperaro

af JJaMIa
(KJLJI)

JleHb 0,6¥5%30%2,11=189,9  |0,13*5%30%2,11=4
1,15

Houb 0,6*3%30*0,45=24,3 0,13*3%*30*0,45=3,
7

HToro 3a mecsil 214,2 pyo0. 46,85 pyo.

HToro 3a roa 2570,4 pyO. 562,2 pyo0.

IKOHOMHUS B 2570,4 - 562,2 = 2008,2 py0.
roj




DUA J1MI1=:>I

KonunyectBo namn, wr. (n)
MouiHocTb 1-om namnbl, KBT\y,
(P)

MNMoTtpebnaemaa MolWHOCTL, KBT\Y
OcBeljeHue, 1M

CtounmMocTb, pyb.

KoacgpuumneHT cnpoca namn 3a
rop (Kc)

KonunyectBo 4YacoB B roay, 4ac (N,)

Crapas
JIlOMUHecCL|eHTHas
saMna
1640

24

60
0,4

8760
(365 gHen * 24 yaca)

3Heprocbeperatoujas
KOMMaKTHas
JNIIOMUHECLleHTHas
naMna
T8-Philips TL-D 18W

24

0,016

0,38
2700
130
0.4

8760
(365 aHen * 24 vyaca)




SKOHOMMUA ANNEeKTPO3HEeprun B HATypasibHOM 3KBUBaJIeHTe B roa, KBT*4ac

Oi= (Paw—Pan) *n* Ny * K, (0,04 -0,016) *24 0,4 * 8760 = 2032,32
OKOHOMMUSA 3NEKTPO3IHEepPrun B JeHeXXHOM 3KBUBarsieHTe B roa, pyo6.
3, = 3, x CtonmocTb 1-ro kunosarrT yaca 2032,32 * 2,11 = 4288,20

3aTpaTtbl Ha YCTAHOBKY HOBbIX OCBETUTENbHbIX NPUGOPOB, pyo.

3 = (MoHTax (20% oT cTouMocTn marepuanos) + (1400 + 280) x 6 = 10080
CtoumocTb cBeTUNbHUKA) * KonnuecTBo

OCBETUTESIbHbIX ﬂpM60pOB

CpoK OKynaeMocTu MeponpuaTua no aHeprocoepexeHuro, rog

2=3/3n 10080 / 4288,20 = 2,35




Ecan kaxapIa ;xkuTeib Poccun 3aMeHUT B ¢CBOeH
KBapTHpeE JaMIIOUKH HAaKAJUBaHUA HA

JHeprocoeperauiye Jammbl, TO JIKOHOMMA

COCTABUT CTOUMOCTD 13 ATOMHBIX

dJIeKTpocTanumin!!!




